



Руководитель и сотрудники Следственного управления СКР по Кировской области приняли участие в торжественно-памятных мероприятиях, посвящённых Дню Победы



Сегодня руководитель и сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Кировской области совместно с членами «Союза ветеранов следственных органов Кировской области» почтили минутой молчания память павших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь».

Ахметшин Айрат Саатович и сотрудники Следственного управления поздравляют кировчан с Днём Победы! Дорогим ветеранам выражаем самую искреннюю благодарность. Низкий поклон Вам за стойкость, отвагу и неоценимый вклад в дело Великой Победы! С праздником!



Изображения



09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1224611>